
Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de  Educação  do  Centro  de
Ciências Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada
em trinta e um de outubro de 2012.

Ao trigésimo primeiro dia do mês de outubro de dois mil e doze, às dezesseis horas, reuniu-se o
Departamento  de  Educação  (DED),  em  sala  própria  no  Centro  de  Ciências  Aplicadas  e
Educação (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, sob a chefia do Prof. Dr.
Ivonaldo Neres Leite. Atendendo à convocação, compareceram os seguintes professores: Célia
Regina Teixeira  - Coordenadora do Curso de Pedagogia -,  Melânia Lopes Cornélio, Antonio
Alberto  Pereira,  Paulo  Roberto  Palhano  Silva,  Joseval  dos  Reis  Miranda,  Lusival  Antonio
Barcellos,  Francisca  Terezinha  de  Oliveira  Alves,  Sônia  Maria  Cândido da  Silva  e  Aurília
Coutinho Beserra de Andrade, presente também se encontrava o Assistente em Administração,
Marcos Aurélio Vieira Diniz, o qual secretariou a reunião. Constando o quorum regimental, o
Senhor presidente iniciou a sessão tendo como pontos de pauta:  (1) Ata da última reunião:
considerações  e  aprovação; (2) Apresentação  de  Parecer  referente  ao  Processo  de
Redistribuição  Docente;  (3)  Redefinição  da  Coordenação  de  Estágio  do  Curso  de
Pedagogia;  (4)  Concurso docente;  (5)  Disciplinas  sem docentes;  (6)  Recesso/férias;  (7)
Outros. Seguiu-se com considerações sobre a ata da última reunião ordinária, que foi aprovada.
O prof. Ivonaldo inicia a reunião propondo uma alteração na ordem da pauta, antecipando o
sexto  ponto,  todos  concordam.  (6)  Recesso/férias.  O prof.  Ivonaldo  informa ao  colegiado
departamental  que a  proposta  do calendário escolar  para 2012.2,  elaborada pela  CODESC,
estará em discussão na próxima reunião do Conselho de Centro, e que nessa proposta as férias
dos professores  estão  divididas  em três  períodos de quinze dias,  um em janeiro,  outro  em
agosto e o outro dezembro de 2013, informa também que a alternativa a ser tratada na reunião
do Conselho consiste em quinze dias em janeiro e trinta dias entre agosto e setembro, conclui
questionando o colegiado departamental sobre qual proposta o departamento deve defender na
reunião do Conselho. Após a discussão,  o prof. Ivonaldo encaminhou as duas propostas de
período de férias para votação, o período de férias de quinze dias em janeiro e trinta dias entre
agosto  e  setembro  de  2013  foi  aprovado  por  unanimidade.  (2)  Apresentação  de  Parecer
referente  ao  Processo  de  Redistribuição  Docente. O prof.  Ivonaldo  passou a  palavra  ao
professor  Paulo  Palhano,  que  relatou  o  processo  nº  23074.023626/12-05,  tendo  como
interessado ALEX SANDRO COITINHO SANTANA, que solicita redistribuição para a UFPB,
o  professor  leu  o  parecer  desfavorável  à  solicitação.  Após  apreciação  do  colegiado
departamental, o prof. Ivonaldo coloca o parecer em votação, sendo aprovado por unanimidade.
(3)  Redefinição  da Coordenação  de  Estágio  do  Curso  de  Pedagogia.  O prof.  Ivonaldo
informou que, no processo de rearranjos da redistribuição de disciplinas, convergiu-se para a
proposta de o prof. Joseval Miranda assumir a Coordenação de Estágio, facultando a palavra a
profa.  Célia  para  que  ela  se  manifestasse  a  respeito  desse  encaminhamento,  já  que  a
Coordenação de Estágio funciona em estreita relação com a Coordenação do Curso. A profa
Célia respaldou o nome do prof. Joseval, aludindo os seus atributos acadêmicos, a exemplo da
sua formação em Pedagogia. A profa. Aurília, que em princípio foi referida para a Coordenação
de Estágio, manifestou a sua discordância com aspectos desse processo de definição. Após a
discussão, o prof. Ivonaldo encaminha a votação, tendo sido escolhido o novo Coordenador de
Estágio,  registrando-se  as  abstenções  dos  profs.  Antonio,  Aurília  e  Paulo.  (4)  Concurso
docente. O professor Ivonaldo informou que o Concurso Público para Professor Adjunto, Nível
I,  Edital  nº  73/2012,  do  Departamento  de  Educação,  encontra-se  com  as  suas  inscrições
encerradas, e apresentou as bancas, com a área de Organização do Trabalho Pedagógico tendo
como presidente a profa. Terezinha,  e a banca da área de Didática e Metodologia da Arte,
Corporeidade,  Movimento  e  Ludicidade,  Música,  sendo  presidida  pelo  prof.  Lusival.  Os
processos  de  inscrição  foram  repassados  a  profa.  Sônia,  para  emissão  de  parecer.  (5)
Disciplinas sem docentes. O prof. Ivonaldo comunica ao colegiado departamental que três
disciplinas do Curso de Matemática permanecem sem professor, com uma delas aguardando a
chegada da profa. Gislaine, e as outras duas ainda sem definição, aproveitando para agradecer
aos docentes que têm se disponibilizado a colaborar para resolver a questão. Afirma que ele
próprio vai  assumir  mais  uma disciplina,  apesar  de se encontrar  na chefia,  o  que significa
ampliar a sua carga de trabalho.  (7) Outros. O professor Ivonaldo lembrou a todos, mais uma
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vez,  da importância de se ter  em dia a documentação do departamento,  principalmente em
tempos de transição no comando da universidade, quando o departamento pode ser solicitado a
prestar  contas  à  nova gestão,  desta  forma é  solicitado dos  professores  que  ainda  possuem
pendências  departamentais  a  regularização  da  sua  situação.  O  professor  Paulo  Palhano
informou que o II Secampo (Seminário de Educação no Campo) acontecerá nos dias 04, 05 e
06 de dezembro. Não havendo nada mais a ser tratado, declarou-se encerrada a reunião, da qual
eu, Marcos Aurélio Vieira Diniz, lavrei a presente ata, que dato e assino, juntamente com os
presentes.

___________________________________
Marcos Aurélio Vieira Diniz

___________________________________
Ivonaldo Neres Leite

___________________________________
Antonio Alberto Pereira

___________________________________
Aurília Coutinho B. de Andrade

___________________________________
Célia Regina Teixeira

___________________________________
Francisca Terezinha de Oliveira Alves

___________________________________
Joseval dos Reis Miranda

___________________________________
Lusival Antonio Barcellos

___________________________________
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___________________________________
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___________________________________
Sônia Maria Cândido da Silva
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